



## Menu Caffè 104

https://it.menulist.menu
Viale Di Villa Pamphili, 31, Rome, Italy
https://www.caffe104.it/





Qui troverai il <u>menu</u> di Caffè 104 in Rom. Al momento ci sono **17** piatti e bevande nel menù. Puoi richiedere <u>offerte variabili</u> per telefono. Con buon tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Cosa non piace a <u>Vanessa Pozzi</u> di Caffè 104:

Un aperitivo per € 11 a persona con un valore inesistente per il denaro Servizio: Dine in Meal Tipo: Altro Prezzo a persona: €10–20 Cibo: 1 Servizio: 1 Atmosfera: 1 leggere di più. Nel Caffè 104, un locale con vivande italiani da Rom, ti attende una **autentica cucina italiana** con classici come pizza e pasta.

# Menu Caffè 104



#### Insalate

**INSALATA CESARE** 

## Antipasti

**PEPITE** 

#### Insalata

**INSALATA CESARE** 

#### Pollo\*

**CROCCHETTE DI POLLO** 

#### Dolci

**TIRAMISÙ** 

#### French

**BRIOCHE** 

#### Drinks

**BEVANDE** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti

**DOLCI** 

**INSALATA** 

## Caffè

**CAPPUCCINO** 

**CAFFÈ ESPRESSO** 

**CAFFÈ** 

## Ingredienti utilizzati



NOCE DI COCCO
PARMIGIANO
BACON

POLLO CIOCCOLATO

# Menu Caffè 104



## **Caffè 104**

Viale Di Villa Pamphili, 31, Rome, Italy

Lunedì 06:30-20:30 Martedì 06:30-20:30 Mercoledì 06:30-20:30 Giovedì 06:30-20:30

Venerdì 06:30-20:30 Sabato 06:30-20:30

Orari di apertura:

Domenica 06:30-18:30

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>

gallery image